



**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo XL/3XL veličine

**Šifra proizvoda:** SLC6254111

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju koju donose **čarape za celo telo** i obogatite svaku svoju intimnu avanturu s dozom provokacije i elegancije. Ove predivno dizajnirane **čarape** su tu da istaknu vašu prirodnu lepotu i senzualnost. Savršen izbor za sve koji žele da ostave snažan utisak i osvoje srca svojom neodoljivom elegancijom.

Izrađene od vrhunskih materijala, naše **čarape za celo telo** pružaju luksuzan osećaj udobnosti. Uz kombinaciju 85% najlona i 15% elastana, uživaćete u slobodi kretanja dok savršeno prate linije vašeg tela. Pažljivo odabrana tkanina osigurava dugotrajnost i fleksibilnost, tako da možete biti sigurni da će vaš omiljeni komad odeće i dalje izgledati savršeno, čak i nakon višestrukog nošenja.

Sa sofisticiranom crnom bojom, ove **čarape** se lako uklapaju u svaku garderobu. Bilo da se pripremate za romantičnu večeru ili želite sebe iznenaditi na poseban način, naše **čarape** donose neverovatnu dozu glamura i seksualnosti. Ne zaboravite, svaka prilika može postati posebna uz pravi modni dodatak.

Brend Softline garantuje ne samo vrhunski kvalitet, već i stil koji pleni pažnju. **Čarape za celo telo** dolaze u veličinama XL/3XL, osmišljene da pruže savršeno pristajanje za svaku figuru. Tako ćete se osećati samouvereno, privlačno i spremno za osvajanje.

Ulaganje u kvalitetan komad odeće kao što su ove **čarape** donosi vrednost vašem ormaru, a takođe će vam biti i savršen pripomoć za one posebne noći kada želite da zasjate. Pripremite se da zapanite, bez obzira da li planirate intimnu večeru ili jednostavno želite uživati u sopstvenom društvu.

Nadamo se da ćete prepoznati vrednost koju naše **čarape za celo telo** mogu doneti vašem životu. Uz njih, svaki trenutak može postati jedinstven i nezaboravan. Poručite danas i otkrijte zašto su ovi

komadi odeće toliko popularni među našim kupcima.

Vaša privatnost je za nas od najveće važnosti, a naši proizvodi dolaze uz potpuno diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Svi paketi su pažljivo upakovani, tako da ćete uživati u potpunom miru. Neka vaša avantura počne s **čarapama za celo telo** koje će vas pomoći da se izrazite na način koji želite. Ne propustite priliku da dodate malo strasti i sofisticiranosti u svoj život. Ugrabite svoj par još danas i osetite transformaciju koju donose!

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL/3XL veličine SLC6254111
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5906340734832
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------